11Iro

HWmMms: AHTOH
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 12.06.2010 10:15:52

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 12.06.2010 11:38:59

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/147447/answer/147452




3a04HO NTeyeHNe He Ha3HayaeTcs. Bam Bexp Ma3ku gokTop Opan? [ToueMy Ol He 00paTUTLCS K HEMY
JKe 3a KOHCymnbTaluen. Tem 6oree, 4To peyb UAET O TOM, YTO JUATHOCTUPOBAH HE BECh KOMITJIEKC
3IITIIT.



